第二屆門徒班見證

我的得救見證--張惠媚

在我的小兒子出生後,因種種因素,和先生搬回了婆家,大兒子也從娘家接回來婆家一起住。而 這是我跌入痛苦深淵的開始,也是我得救之路的起點。

因著和公婆相處及教養上的磨擦、因著大兒子生活適應上的種種問題,我幾乎每天下班回到家,不是在房間裡哭,就是洗澡時順著水聲大哭。和先生反應一切的狀況,先生不是冷處理,要不就是跟我說"事情沒那麼嚴重,不要自找麻煩。"我也檢討我自己,是嗎?是我的問題嗎?我當時總覺得,我快失控了。但我只要一想到我的父母,我就覺得,我要讓自己好起來,我不能讓他們擔心。

感謝神,讓我在教會醫院服務,因著每週的單位禮拜,聽著主理的關懷師分享神在她們家裡的一切奇妙的作為,也讓我開始思考,這位神,是可以救我的神嗎?因此,我就在我心裡默默的跟神說:如果你真的是可以救我的神,那七天內我要收到一個十字架。

就在某天上班搭電梯的過程中,有一位其他單位的姐妹,就拿著她手工串成的串珠十字架送給了我。天啊!當時我的腦海中,就像是被雷打到一樣......。等我回過神來,我又跟神說,好吧,我相信你是真的。那如果院內近期開"慕道班"的課,我會乖乖去上課,去認識你。就在三個月內,我完成了慕道班的課程。當時我又跟神說,好吧~如果有公告受洗禮拜,我會"考慮"。就在二個月內,在院內關懷師的 push 下,我信主受洗了。

信主受洗之後,面對孩子的教養問題,只要禱告,神就給我方法;在面對關係衝突的問題上時, 只要禱告,神不僅安慰了我,也光照我自己在處理關係衝突上的盲點。感謝神,讓我有從神來的愛與 憐憫,來面對我的家人。感謝神,讓我在經歷祂的過程中,深深的確信,我是有倚靠的,在我沒辦法 解決的事情上,神是我的幫助;在我覺得沒力量時,我的力量從神而來。